Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

Підстава для публікації обґрунтування: на виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті (або на сайті головного органу).
Мета проведення закупівлі: закупівля меблів для облаштування Центру надання адміністративних послуг для ветеранів після капітального ремонту є важливим етапом у створенні функціонального, комфортного та сучасного середовища для забезпечення найвищої якості обслуговування ветеранів.
Також з метою організації належних умов праці, безперебійної та якісної роботи ЦНАПу постачальник повинен за результатом закупівлі поставити меблі з відповідними основними характеристиками (Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі (Технічна специфікація), Додаток № 3 оприлюднена на веб-порталі Уповноваженого органу (https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-31-009810-a).
Замовник: Управління адміністрування послуг департаменту адміністративних послуг Львівської міської ради
ЄДРПОУ: 41041750
Ідентифікатор закупівлі: 
Тендер закупівлі UA-2023-08-31-009810-a
Вид процедури: відкриті торги з особливостями
Предмет закупівлі: «Меблі для облаштування Центру надання адміністративних послуг для ветеранів на вулиці Генерала Т. Чупринки, 85».
Закупівля по КЕКВ 
КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» ціна за одиницю без ПДВ більше 20000 грн, з ПДВ – не менше 24000 грн.
КЕКВ 2210 "Предмети, матеріали, обладнання та інвентар" 
Очікувана вартість предмета закупівлі: - 587 400.00 грн. (п'ятсот вісімдесят сім тисяч чотириста гривень 00 копійок) з ПДВ.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 № 230 «Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» передбачено можливість використання бюджетних коштів на розвиток  мережі центрів надання адміністративних послуг.
При визначенні очікуваної вартості замовник враховував вимоги та методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначаються відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».

[bookmark: _GoBack]Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін, аналізу комерційних пропозицій постачальників та інформації з веб-сайтів виробників і постачальників меблів. Також при визначені очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі в електронній системі Prozorro.
